

LA ÚLTIMA HORA

UN MES. . . . 18'00 ptas.
SUBSCRIPCIÓN: NÚMERO SUELTO . . . 0'70 "

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA OORT, 28 Tel. 1243
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2
PALMA DE MALLORCA

Miércoles 7 Febrero de 1951

Fundado en 1893 por D. JOSE TOUS FERRER

Año LIX. — Núm. 17.867

EDITORIAL

La futura Plaza Mayor

TENEMOS ya en traza de ser desocupada totalmente la antigua Plaza Mayor. Han ido cayendo, uno tras otro, los tinglados que la llenaban, haciendo de ella algo semejante a lo que sería una población pequeña, materialmente "encajonada" dentro de otra más grande.

Los palmesanos que hemos encanecido pasando un día si y otro también por sus aledaños, fruyendo la visión poco agradable de un mercado insalubre, excelente conductor de fetidos olores y sólo en ocasiones que pudiéramos calificar de milagrosas arreglado a conciencia; los palmesanos, repetimos, hemos de encontrar difícil el aversarnos a contemplar vacío, limpio y ordenado aquel lugar que lo es, quierase o no, de privilegio como tema urbanístico.

Muchos son los curiosos que han ido, por atracción inevitable de una curiosidad bien justificada, desfilando por la ex-Plaza de Abastos, siguiendo con interés los progresos que van realizándose en los derribos. Es que, en puridad de verdad, se trata de una obra de importancia excepcional para Palma, si hemos de tener en cuenta que a la tal plaza van a desembocar calles de positiva prestación comercial, y que viene a ser ella la que ocupa, a su extremo, el puesto fronterizo a la de Cort, considerada tradicionalmente como el corazón de la ciudad.

Por ello es aguardado con auténtica expectación el momento en que suceda a la piqueta que demuele la herramienta que construye, revistiendo de verdadero carácter, arquitectónicamente bello, aquel espacio, mucho más extenso en la realidad de cuanto los tenderetes que se van permitiendo imaginar y que, dotado de las arcadas — proyectadas en el plan de reforma aprobado — en los lados en donde ahora no existen, ha de tener el aspecto solemne de nobleza tradicional, netamente mallorquina y española, en la que se entrelazan sugerentemente la severidad y la elegancia de líneas.

Hemos hallado en nuestros archivos la reproducción del proyecto de reforma de la Plaza Mayor, hecho a raíz de la aprobación del Plan General. Creemos justo traerlo a la memoria de todos, puesto que, al fin y al cabo, de todos y para todos han de ser los beneficios que de ella se deriven.

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matinal

Coras de España

LA MISION EN EL BRASIL

—El jefe de la Embajada extraordinaria española que ha asistido a la toma de posesión del nuevo Presidente brasileño, Getulio Vargas, ha ofrecido en la capital de aquella nación una recepción en el edificio que ocupa la representación diplomática de España.

Cinco Ministros de Relaciones Exteriores (Brasil, Argentina, Ecuador, Perú, y Chile), el venezolano de Hacienda y los jefes de misiones especiales estuvieron presentes.

También acudieron a la invitación del General Asensio, diplomáticos y altos militares de diversos países.

NOMBRAMIENTO

—Ha sido designado, por el Ministro y Secretario del Movimiento, el teniente coronel de infantería D. Nicolás Murgá Santos, perteneciente a la Vieja Guardia burgalesa, lugarteniente general de la Guardia de Franco.

UN COMETA

—En Barcelona los observatorios han logrado registrar, entre las estrellas Alfa y Beta de la constelación del Delfín, la aparición de un cometa, que tuvo lugar una hora antes de la salida del sol.

Menos mal que esta vez no se atribuye el fenómeno a un platillo volante.

DALE CON EL MAL TIEMPO

—Ha nevado ayer en Segovia, en Soria, en Madrid, en Talavera de la Reina, en Cuenca, en Valladolid y en Marruecos.

Ha llovido, aumentando el frío, en Córdoba, en Orense y en otros lugares de la Zona del Protectorado en el Norte de África.

EL VUELO DEL "PLUS ULTRA"

—Al cumplirse el 25 aniversario de la hazaña del "Plus Ultra" realizando el primer vuelo España-Argentina, en la República del Plata se disponen a conmemorarlo dignamente, pa-

ra lo cual la Asociación Patriótica Española, la Institución Cultural Española, la Cámara Española de Comercio y las Sociedades Españolas de Beneficencia y Socorros Mutuos, han dirigido un llamamiento público.

Por su parte el Ministro de Aeronáutica argentina organiza un acto de exaltación a la gesta, ante el monumento que la rememora en Buenos Aires.

Por esos mundos

PUNTO DE VISTA SOVIETICO

—Se ha hecho pública en París la respuesta soviética a la proposición occidental respecto a la reunión de los cuatro grandes.

En ella se afirma que "no existe razón alguna para aplazarla".

A renglón seguido subraya que "no se ha llevado a cabo la desmilitarización de Alemania, sino que se tiende a lo contrario EN LA ALEMANIA OCCIDENTAL, lo que induce a pensar en la urgente preparación de una nueva guerra".

(Pasa a 2.ª pág.)

EL MUNDO, SUMA Y SIGUE...

Dos paradas:

DOS BEBÉS.

y lo demás son cuentos

Corry (Inglaterra). Cristina Erkman, de veintitrés años de edad, fué subida anoche a una ambulancia, acompañada de su marido. Rápidamente, el conductor la puso en marcha con dirección a una casa de maternidad. A los quince minutos el marido gritó al conductor: "¡Pare el coche!". El conductor paró y ayudó al esposo durante el nacimiento de un niño, que se llevó a cabo felizmente.

El conductor volvió a su puesto y de nuevo puso en marcha el coche, con dirección a la Maternidad. A los cinco minutos volvió a oír a sus palmas: "¡Pare otra vez!". Por segunda vez, el conductor hizo de partero. Esta vez era una niña. La madre y los dos bebés están perfectamente.

—EFE.

El Ministro de Educación habla de la fecunda labor del Congreso Superior de Investigaciones Científicas

Madrid. — El Ministro de Educación Nacional don José Ibáñez Martín, ha hecho unas declaraciones al periódico "Pueblo" respecto al XI Pleno del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y en las que ha subrayado la trascendencia exterior que ha tenido la obra científica del organismo que preside.

El prestigio alcanzado por España en el mundo de la investigación a través del Consejo puede deducirse de las relaciones activas que hoy mantiene con las Universidades europeas occidentales, con la mayor parte de las asiáticas y con todas las americanas, así como con todos los Centros de Investigación existentes en el extranjero.

La objetividad de este dato, junto con las tareas científicas internacionales en las que nuestro país participa hoy activamente, prueban el nivel alcanzado y la consideración de que gozan los investigadores españoles.

El Sr. Ibáñez Martín afirma que el Consejo durante sus once años de vida no ha sufrido modificaciones esenciales en las directrices que presidieron su creación.

El Consejo sigue fiel al principio de recoger toda la capacidad científica, permitiendo a cada investigador desarrollar sus tareas y a la vez, servir planes generales de trabajo inabordable individualmente. Lejos de perjudicar a ninguna entidad anterior, todas han sido respetadas y apoyadas.

Las relaciones que mantiene con la Universidad Española son tan estrechas que podemos asegurar que ésta constituye actualmente el 30 por 100 del Consejo. El resto lo forman investigadores procedentes de los distintos Centros y Escuelas de Enseñanza Superior y Técnica.

Criterio firme del Consejo ha sido el no hacer discriminaciones de procedencia, sino capacidad individual, y esta política ha hecho posible la colaboración de todas las fuerzas intelectuales españolas, sin distinción de título. Por otra parte, paralelamente al desarrollo del Consejo, este ha fomentado y apoyado las tareas de las Facultades Universitarias, Bibliotecas

y Gabinetes de Trabajo, dotándolos de los más modernos medios y de presupuestos más amplios de cada año.

Finalmente el Sr. Ibáñez Martín dijo que ha pasado ya la Sección de Investigaciones del Instituto de Investigaciones y Exposiciones Cinematográficas a depender del Consejo y que actualmente se halla en estudio el título facultativo a dar por este Instituto.

CIFRA.

El poderío norteamericano

Nueva York, enero — (EPS). — Cualquiera que vea las cifras del nuevo presupuesto norteamericano preguntará qué representan ellas en términos de poderío militar. La cuestión puede ser considerada tan complicada y especulativa que no haya respuesta para ella. Pero en realidad la pregunta tiene que ser contestada. En efecto, todos los gobiernos del mundo — y esperamos que el de los Estados Unidos también — considerarán la que creen ser la respuesta como una condición fundamental de cualquier decisión política importante.

Para comenzar, es necesario darse cuenta de que las cifras en dólares reflejan un programa militar. No hay duda de que el Congreso lo aprobará, y hasta llegará tal vez a votar por un programa mayor y más acelerado. Aunque votará por ciertas sumas de dinero, no estará aprobando, como en tiempos normales, por gastos a los cuales los departamentos militares tengan que ajustar sus actividades. Bajo las condiciones actuales estará disponible todo el dinero necesario para llevar a cabo el programa militar que sea adoptado. Si se requiere más, será suministrado también.

Detrás de estas cifras, por lo tanto, hay un programa concreto para la expansión de la armada, del ejército y la fuerza aérea, para la producción de energía atómica y para ayudar a los aliados de los EE. UU.

¿Qué podemos decir, con base en los hechos conocidos, acerca de este programa?

Podemos decir que la fuerza aérea debe alcanzar en los meses próximos el nivel que ha estado ambicionando, alrededor de sesenta y ocho a setenta y cinco grupos. Pero esto no marcará el límite de su expansión. Será más bien el comienzo de un programa que en dieciocho meses debe elevar las fuerzas aéreas norteamericanas no sólo a noventa y cinco grupos listos para combatir sino a una capacidad productora mayor para darle en los años futuros un tamaño mucho más grande. Hasta ahora no ha existido nada comparable a esta fuerza aérea en su capacidad para una profunda y sostenida devastación.

Este poderío aéreo es apoyado por una flota naval que no puede ser desafiada ni en la superficie de los mares ni en los cielos sobre ellos, ni — con ciertas medidas que ya están tomándose — bajo las aguas por los submarinos. Las fuerzas aéreas y navales estarán apoyadas a su vez por un ejército que en sus equipos y contingentes equivaldrá a veinticuatro divisiones. Detrás de esto estará la capacidad para equipar muchas más divisiones de las que los Estados Unidos o sus aliados tales puedan organizar.

¿Es este programa demasiado pequeño? ¿Es demasiado tarde para su adopción? Creemos que no, si Stalin y sus consejeros lo estudian, analizando su tamaño, sus potencialidades y su horario y a la luz del hecho de

(Pasa a 2.ª pág.)

UNA EXCLUSIVA DE
LA ÚLTIMA HORA
HOY y
mañana
por
Walter Lippmann

COLABORACIONES DE «LA ÚLTIMA HORA»

Desde HOLLYWOOD

HOLLYWOOD. — (EPS) — Tal vez no me corresponda a mí debatir los acuerdos del Club Femenino de Prensa de Hollywood. Sin embargo, no puedo reconciliarme con la idea de declarar a Ava Gardner "la estrella menos cooperadora" de 1950. A mí me parece que tal designación está tan justificada como si le fueran a dar a Pepe Stalin el premio Nobel de la paz de este año.

Quizás Ava no haya estado dispuesta a conceder todas las entrevistas que se le pidieron; tal vez tratara de burlar a los fotógrafos de prensa, pero yo reto al Club Femenino de Prensa de Hollywood que nombre a otra luminaria de la Meca del cine que haya dado más motivos para escribir sobre ella o que haya hecho mayor esfuerzo por lograrlo.

000

La más clamorosa de las estrellas de la pantalla, si hubiera sido la causa aparente para la separación de un cantante famoso y su esposa y si hubiera, en virtud de su romance con el cantante anteriormente mencionado, provocado titulares de prensa suficientes para darle dos veces la vuelta al globo terráqueo, se habría contentado con quedarse dormida sobre sus laureles.

¡Pero no Ava! Cuando esta pequeña criaturita de curvas acentuadas se propone darle a los comentaristas de prensa material de sobra para sus comentarios, coopera con todas las de la ley. Sus relaciones con aquel matorral de toros español (cuyo nombre se escapa en este momento a mi memoria) valió todo un lago de tinta de imprenta y sus finitas en dirección hacia su exconsorte, Artie Shaw, mantuvieron las maquinillas de escribir de los maestros del rumor en teletipo constante durante semanas enteras.

¿Qué esperan las distinguidas señoras del Club Femenino de Prensa de Hollywood, en nombre del nombre de una estrella famosa? ¿No tienen idea del tiempo, esfuerzo personal y dinero constante y sonante que Ava ha invertido para darles algo sobre lo cual escribir?

Si les parezco un poquitin exagerado en el enfoque de este asunto, atribuyánelo a una especie de auto-interés. Si nosotros los de la prensa vamos a ser tan abiertamente desagradecidos que acusemos a una Ava Gardner de

ser la actriz "menos cooperadora", ¿cómo podremos, al lamentar las tantas cosas amables que hemos escrito sobre estrellas del cine sin recibir una simple nota de agradecimiento, disfrutar de la satisfacción que produce el destacar la ingratitud de los otros?

000

MI QUERIDO JEFE: En psicología le voy a dar un cero. Hágame el favor de pensar en el hecho de que los miembros del Club Femenino de Prensa en Hollywood son mujeres. Siendo este el caso, ¿cómo habrían podido dejar de lanzar una flecha a una mujer que monopoliza virtualmente todos los elegibles y no elegibles de Hollywood? Y, ahora vamos a chismear un poco:

De Nueva York me dicen que Lili (señora de Rex Harrison) Palmer se va a dedicar a comentarista de televisión, al estilo de Faye Emerson... Y, hablando de televisión: Cona O'Neill Chaplin acaba de recibir un magnífico regalo de Pascuas de su "pappy" Chaplin. Le ha regalado todos los derechos de sus viejas comedias que se "pasen" por televisión... La verdadera razón de la insistencia de Linda Darnell en firmar un contrato de sólo una película por año con la 20th Century-Fox, en vez de su presente contrato exclusivo por todo el tiempo, está en su deseo de "poner tienda aparte" como productor independiente... ¿Será cierto que Milton Berle y su hermano Frank tuvieron una discusión tan acalorada, recientemente, durante unos ensayos que por poco se van a las manos?

Suzanne Delbert, la adorable francesita que ornamenta la producción "Break-through" y el productor Mike Conrad están proyectando un paseito hasta el altar para mediados de enero... La carrera cinematográfica de Bob Patton tiene que haberlo dejado impresionado profundamente con los horrores de la guerra. Después de haber sido derribado y muerto como aviador en la cinta "A las doce en punto" y de haberse muerto de hambre en la Jungla en "Gueparrillas norteamericanas en las Filipinas", está trabajando ahora en "Los hombres-rana" haciendo el papel de un marinero que muere cuando su barco se hunde por fuego de morteros... Pese a sus planes matrimoniales, Deanna Durbin dedica horas enteras a perfeccionar su escuela de canto con un maestro parisino, con vistas a debutar como cantante de ópera en los Estados Unidos el año próximo... Jefe, me han dicho que en muchas Iglesias del sur están instalando fonógrafos automáticos -- de esos que "caminan" echándose un níquel -- para dar servicio a los feligreses que, asistiendo cuando no hay servicios, quieren oír música...

El disco que más se toca, en esas Iglesias, es la "Plegaria a Dios", cantada por Dick Haymes...

Anne Hadley, hijastra del vicepresidente norteamericano Barkley, sigue recibiendo ofertas de trabajo de productores de películas, ella sigue tratando de persuadir a sus padres de que le den su consentimiento, pero éstos siguen diciendo que no... Resulta divertido que Jimmy

Petrillo, zar del sindicato de músicos, haya tenido que ceder por una vez siquiera en su directiva de que sólo músicos sindicados pueden ser empleados en estudios cinematográficos. Lo hizo porque no pudo encontrar dentro de las filas del sindicato de músicos veinticuatro profesores que supieran tocar instrumentos de viento japoneses, que es lo que pide el guión de la película en producción "Tokio 212". Cuando Jimmy consistió, el productor reclutó la orquesta necesaria en el barrio "Pequeño Tokio" de Los Angeles... Merle Oberon a quien se le acredita con un nuevo amor por lo menos cada veinticuatro horas, está ahora haciendo pareja, según se nos han dicho, con el príncipe Pablo de Yugoslavia en todos los sitios visibles de París...

JIMMY FIDLER

Plus de carestía de vida en favor de los médicos

Madrid. — Por disposición del Ministerio de Trabajo se establece un plus de carestía de vida en favor de los médicos al servicio de las entidades de asistencia médico-farmacéutica, cuyas condiciones laborales se rigen por la Orden de 4 de octubre de 1946, equivalente al 25 por ciento de sus retribuciones mínimas legales cualquiera que sea la forma de su remuneración tal como se recoge en el capítulo 6 de las expresadas normas laborales.

Dicho plus incrementará la retribución real que dichos facultativos disfruten y no se computará a efectos de previsión social. — Cifra.



EL BIEN PERDIDO

Hay nombres mal aplicados y así pasa, a la verdad, entre otros muy resobados con el de La Soledad. A primera vista, se diría que el caserío al que se refiere, está suspendido en el vacío, en un vacío profundo y sin comunicación ni con el resto del mundo ni con esta población.

Sin embargo, no es así, porque está en la carretera y circulan por allí vehículos en ringlera, ciclistas y peatones en continuo movimiento, a veces en pelotones, solos en otro momento.

Algunas horas tenía de calma La Soledad, cuando la noche sombría se acercaba a su mitad; pero tan dulce quietud se ve ahora conturbada por motos que, en multitud, van "a la desesperada", se diría "practicando" si hablamos "en deportivo", aunque mejor "atronando" en expresión más realista... Y así vemos como ahora con justicia y con verdad La Soledad toda flora su pérdida soledad.

BAUME

LEYENDO
LA ÚLTIMA HORA
PUEDE USTED CONSEGUIR LEYENDO
10.000 PESETAS

3 PREGUNTAS Y 3 RESPUESTAS

EL "RECORD" DEL ALPINISMO, LA VORACIDAD DE LAS GARROPATAS Y LAS LLAMADAS TELEFONICAS DE NUEVA YORK

Naturalmente, que fué subiendo al Himalaya; pero, ¿no conoce usted el nombre de la persona que ostenta el "record" mundial del alpinismo?

—El "record" mundial de alpinismo lo ostenta la señora Hettie Dyhrenfurth, de Suiza. Escaló la cumbre del pico Queen Mary (Himalaya), de 24.000 pies de altura, en el verano de 1944.

—"Comer como un lobo" es una expresión corriente; más, ¿se cierto que las garrapatas son mucho más voraces que los lobos?

—Ya lo creo. En algunas especies de garrapatas, las hembras hambrientas suelen atorrarse tan brutalmente de alimento que su peso se aumenta en 30 veces.

—¿Cuántas llamadas contesta diariamente la Compañía Telefónica de Nueva York atendiendo a consultas sobre el estado del tiempo?

—El número de llamadas que sobre las condiciones atmosféricas contesta la Compañía Telefónica de Nueva York oscila entre 12.000 en un día despejado y 144.000 en día de borrasca.

NOTICIAS ATRASADAS

Fallecimiento de D. Juan Valera

(18 — IV — 1905)

Madrid. — Ha fallecido el insigne escritor y novelista D. Juan Valera.

El Gobierno, reunido en Consejo de Ministros, acordó costear por cuenta del Estado un funeral en San Francisco del Grande, asistir al entierro y que el Ministro de Instrucción Pública invitara para dichos actos a las Reales Academias y centros científicos y literarios y a todas las dependencias oficiales, en iguales términos que se hizo cuando falleció D. Ramón de Campoamor.



HOMENAJE Y DESPEDIDA DE

JUANITO VALDERRAMA

CON LA FANTASIA LIRICA EN DOS ACTOS

PENA Y ORO

de QUINTERO, LEON y QUIROGA

POR LA NOCHE

GRAN FIN DE FIESTA

Se pondrá en escena el celuloide rancio CHARLOT FINANCIERO Además de la actuación del artista cinematográfico MICHEL y todas las primeras partes de la Compañía

La taquilla se abrirá a las 11 mañana

HOY 6'30 tarde y 10'30 noche

El poderío norteamericano

(Viene de 1.º pág.)

que el sistema industrial norteamericano es más fuerte hoy que hace diez años; de que mucho que hubo que aprender errando y corrigiendo es ya sabido; de que, a pesar del histerismo de algunos, no hay medio de que la Unión Soviética pueda intervenir de un modo efectivo a estorbár la ejecución de tal programa durante los próximos y críticos dieciocho meses. Así, ya sea que Stalin y sus consejeros escogían la paz o se decidían por la guerra, lo que tienen que tomar en cuenta es que en el aire y en el mar el poderío de los Estados Unidos está destinado a recibir una prodigiosa expansión que los ejércitos rusos no pueden impedir.

Si ellos examinan la escala y proporción de tal expansión, verán que es prohibitivo el precio de una guerra de conquista. Ellos sufrirán terriblemente; lo que llegaran a conquistar, si tuviera valor militar sería destruido. No podrían vencer a su principal enemigo.

Ni siquiera Hitler, loco como era, se habría arriesgado a una guerra en la que las probabilidades finales fueran tan grandes contra él. Para Stalin, que es un hombre prudente cuando se trata de los intereses de la Unión Soviética, solamente hay un camino razonable: el de no provocar más y tan temerariamente el poderío verdaderamente peligroso que los Estados Unidos poseen, y comenzar por fin a trabajar prácticamente en la aplicación de la doctrina de "coexistencia" que él tanto ha predicado.

La propaganda soviética se mantiene diciendo al mundo que los Estados Unidos son dirigidos por belicistas. Entre nuestros aliados y los neutrales hay muchos que temen qué sea así. Pero ello no es cierto ahora. Sin embargo, tampoco está dirigido por pacifistas.

Creemos que la verdad es que mientras la masa del pueblo norteamericano y casi todos los líderes políticos y militares desean la paz y la buscan con sinceridad, hay un creciente partido belicista que, si Moscú y Pekín actúan indiscretamente, si Truman y Acheson cometen demasiado errores, puede llegar a ser dominante en los Estados Unidos. Este partido está integrado por los patriotas exasperados que están convencidos de que a menos que los gobiernos comunistas sean destruidos, terminarán destruyendo a esta nación. Creen que la guerra es inevitable porque los dos sistemas son irreconciliables. Otra Corea, digamos en los Balcanes o el Cercano Oriente, probablemente convencerá a la mayoría del Congreso y del pueblo de que tienen razón.

Y así, sería el colmo de la estupidez para cualquiera, en cualquier parte del mundo, no tomar en cuenta esta situación. Ella se haría ciertamente muy seria si la provocación comunista creciera conforme se amplía el poder militar norteamericano. No debiera haber duda acerca de esto en Moscú y Pekín, al considerar cuál va a ser su actitud en los próximos meses.

INFORMACION DEPORTIVA

Lucha libre

Otra reunión de "pronóstico"

VICTORIAS DE LAMBÁN, BROSSATI, BENAVENT Y PIZARRO

Con bastante concurrencia, tuvo desarrollo anoche la anunciada velada de turno. Fué otra interesantísima reunión que complació a todos los asistentes sin excepción. Todos los combates disputados tuvieron el sello ca-

Por el Hell...

(Viene de 1.º pág.)

Y todo lo demás es pura monserga sin otra finalidad que presentar la pildora perfectamente dorada.

ATLEE SE PRECAVE

—Y, para ello, al responder a la pregunta de un diputado conservador, dijo que no piensa ir a Moscú, teniendo en cuenta que este viaje podría entorpecer los planes de reunirse los cuatro grandes.

¡Claro! ¿Qué se le había perdido a Mr. Atlee en la capital soviética?

VAMOS A LA CHINA

—Y reciénamos, en primer lugar las manifestaciones del General Mac Arthur, quien — según la Agencia United Press — desea que se tomen rápidamente medidas en aplicación de sanciones a la China Comunista. Añadiendo la Agencia que el jefe de las tropas de la ONU, no es partidario de una retirada, aunque considera que mientras no se pueda atacar las fuentes de abastecimientos en Manchuria nada impedirá a los chinos volver a Corea tantas veces cuantas se les expulse de la península.

—Manifestaciones del General nacionalista chino Ho Yung Chin, ex primer ministro, han asegurado que las tropas ahora en Formosa están en condiciones de saltar sobre el continente en operación ofensiva. Según el mismo general, Chang Kai Check cuenta en su refugio con 700 mil hombres, a los que han de sumarse 1.600.000 más que constituyen las agrupaciones de guerrilleros dentro de la China comunista.

MIRANDO A LA ALTURA

—S. S. el Papa Pio XII ha dirigido al mundo una alocución, al comenzar la época cuaresmal.

Compara en ella el momento de ahora con el instante en que las hordas bárbaras, arrojándose sobre Roma, destruyeron la civilización.

Aseguró que es necesario reconquistar espiritualmente a la humanidad, que se encuentra suspendida entre un conflicto apenas terminado y el temor de una nueva guerra "que sería incomparablemente más despiadada".

racterístico de lo que debe ser la lucha libre auténticamente americana. Es decir, no faltó la emoción y todas las fases de las peleas estuvieron sobradas de espectacularidad.

En un gran combate, el Campeón de Europa, Lambán tuvo que emplearse a fondo para contrarrestar el impetuoso luchar del vasco Bengoechea. Fué un excelente combate que complació al más exigente de los aficionados. Lambán intentó, con muy limitado éxito, colocar su presa de "corbata". Se zafó el tuvo la poca fortuna de caer en mala posición fuera del ring y, al levantarse, el árbitro había ya contado por más de los veinte segundos que señala el reglamento. Fué proclamado vencedor Lambán por K. O.

La pelea espectacular de la noche correspondió a la que libraron el marullero Brossati y Pizarro. Inconcepciones del italiano que mermaron potencia a nuestro representante hasta que cansado éste cometió una falta irregular, que le valió una soberana descalificación. La victoria de Brossati fué muy discutida.

Los dos combates correspondientes al "I Torneo Nacional" terminaron con la victoria de Benavent sobre Jareño, por puñetas de espaldas; y Moncho perdió por descalificación frente a Pizarro.

El escándalo fué la tónica principal de la reunión celebrada anoche. Fué, ni más ni menos, lo que quiere la afición.



El viernes habrá velada

Un animoso grupo de aficionados brinda ahora una ocasión decisiva a la afición toda, esa enorme masa que no ha muchos años dió brillantez al deporte de los guantes.

El próximo viernes habrá una reunión de boxeo. Será, naturalmente, una reunión de tanteo ya que del éxito de la misma depende qué sigan sucediéndose semanalmente nuevas manifestaciones del viril deporte en Palma.

Se ha logrado reunir un cartel sugestivo. Hay varias figuras del pugilismo, regionales y nacionales, que muy bien pueden dar interés y emotividad a los combates.

Tenemos entendido que constará de dos combates para aficionados; tres para profesionales y una interesante exhibición que corre a cargo de nuestro Campeón Martí III y Beltrán, una joven promesa isleña.

En próximas ediciones nos ocuparemos de los combates programados. Entre los pugiles contratados figuran nada menos que: Giménez; Vera; Ben Buker II; Estañol; Antoñito Ruiz y Latorre.



Hay rumores, bastante "consistentes", de que el próximo Constancia-Baleares se jugará en "Es Forti".

Claro que, en este caso, los inquetos no jugarían en campo realmente propio, pero... ¡El negocio es el negocio!

Si el tal "negocio" prosperara, el encuentro se celebrará el sábado por la tarde, con lo que los palmasanos tendríamos, como compensación a las fechas en blanco, dos días consecutivos de fútbol nacional.

Y de emoción, por añadidura!

Los que más perjudicados podrían salir con este arreglo, serían quizás los palmasanos.

Recuerden Vdes. tiempos pasados, en que Es Forti, más que campo propio o ajeno, fué un campo hostil.

Leamos que "el equipo—por el Mallorca—gana conjunto".

Enhorabuena; a ver si así se ganan también... partidos.

Al principio se dijo que al Melilla le habían sido ofrecidos jugadores, con motivo del trágico accidente que costó la vida o inutilizó a tres de ellos.

Ahora, se dice que el Melilla pide jugadores.

Ya verán Vdes. como no los consiguen. ¡Oh, el materialismo!

Un palmasano "manacorense" se las prometía esta mañana muy felices por el suceso del domingo frente al Catarroja.

Lo dicho, compañero: Empate y... ¡va que chuta!

Ya verán—¡fíjense Vdes. en las fotografías—como el domingo próximo hará un tiempo espléndido, de lo que, por cierto, nos alegraremos.

Lo malo es que los únicos que parecen abonados a las tardes lluviosas o grises son los blanquizulos palmasanos.

Ayer aseguraba un "hinchas" furlbundo, en cierta discusión sobre el rendimiento respectivo de dos equipos rivales:

—Aún hay clases, amigo. A lo que replicó su interlocutor: —Sí; hasta Junio no se terminan.

TRIBULETE



Grupo Moritz de los Automóviles por AGUSTIN RUIZ 112 Ptas. De venta en librería J. Tous

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

MAQUINAS DE COSER. Compra, Venta, Cambio. Siempre ocasiones en máquinas nacionales y extranjeras. Casa Sastre. Pza. España, 98.

Trabajo

MUCHACHOS para venta callejera de este periódico, se necesitan. Informes en esta Administración.

LEGISLACION SOCIAL, la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

BOBINAJES

por FRITZ RASKOP 120 Ptas. De venta en librería J. Tous

Traspasos

TIENDA DE COMESTIBLES con vitrienda y cartillas véndase. Alquiler 150 pesetas. Razón: Pza Santa Eulalia, 10. (14853)

Maquinaria

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.



Una nota del Vicepresidente del «Mallorca»

«Con el fin de aclarar varias confusiones y falsas interpretaciones que han surgido con motivo de las manifestaciones hechas por el Presidente de este Club, don Juan Vidal Salvá, quiero destacar ante la afición mallorquinista, como testigo objetivo e imparcial que he sido de la actuación de la junta directiva, que todos y cada uno de los señores directivos se han comportado siempre con la mayor caballerosidad, desprendimiento y amor al Club y que no han dudado en hacer cuantos sacrificios han ido exigiendo las difíciles situaciones por las que se ha atravesado.

Nuestro antiguo Presidente, señor Conde de Olecau, cuenta con nuestra amistad y nos honramos con la suya, y deseo expresar el sincero y leal afecto que se merece por su reconocida nobleza y alteza de miras que ha presidido su labor, el cual no pretende resarcirse de las cantidades que ha ido satisfaciendo al Club.

El actual Presidente, don Juan Vidal, ha iniciado los trabajos con la mayor de las ilusiones y con el deseo de que el Mallorca, consiguiera ocupar el lugar que por su historia se merece. En el aspecto económico ha hecho cuantiosas aportaciones sin esperar ni solicitar su devolución.

Los seleccionados para el España - Suiza

Madrid. — En los locales de la Real Federación Española de Fútbol, se reunió esta tarde el trío de seleccionadores con el preparador nacional D. Benito Díaz, sometiendo seguidamente al Comité Directivo de la Federación, la lista de los jugadores preseleccionados para el próximo en-

cuadro internacional contra Suiza, que se jugará el día 18, haciéndose público seguidamente los nombres de los preseleccionados, que son los siguientes:

Alonso, Antón, Basora, Bustos, César, Coque, Epi, Eizaguirre, Escudero, González, Gaiña, Muñoz, Molowny, Nando, Puchades, Ramallets, Venancio, Zarra y Silva.

Los citados jugadores serán convocados inmediatamente, para su rápida concentración y quedarán alojados, de momento, en Arañuez y si las condiciones climatológicas no joraset se trasladarán a El Escorial.

El árbitro será inglés

Madrid. — Para dirigir el VI encuentro internacional de fútbol España-Suiza, a celebrar el próximo día 18 del corriente mes, ha sido designado el colegiado británico Mr. Loale, aprobado por el Comité Directivo de la Federación Española. Será acompañado en las líneas formando el equipo arbitral, por los españoles señores Fombona y Asensi, ambos en la lista de árbitros internacionales españoles remitida últimamente a la referida Federación internacional.



Carlos y Egaña son dominados y vencidos con facilidad por Elordi y Ormaechea por 30 a 19.

En el siguiente, Esteva y Elola venciendo la enorme resistencia opuesta por Bercegar y Andonegui ganan por 30 a 27 después de un gran partido en el que rivalizan la habilidad y maestría.

Por la noche, Hernández y Mendive tratando de contrarrestar el ímpetu y dominio de Mintegui y Mandiola, que no logran son vencidos por 30 a 26.

El Trío 3-0-1 se pagó a 465 pesetas.

HOY Augusta - Born Una película maravillosa en TECHNICOLOR EL VALS DEL EMPERADOR

Varios Fincas y Solares JOYAS y objetos de arte compra, pago bien, paso a domicilio, máxima discreción. Informes: Capuchinas 35. Teléfono 3546. (14854)

COMPRO urbana, casco o ensanche, bien situada, construcción antigua. San Miguel, 124.1. COMPRARIA varias fincas rústicas y huertos libres desde 300.000 ptas. San Miguel, 124.1.

SE ALQUILA local espacioso, para informes de 3 a 6 en calle de la Concepción, 106. A MATRIMONIO codo habitación céntrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Pl. Santa Eulalia, 10.

Trabajo MUCHACHOS para venta callejera de este periódico, se necesitan. Informes en esta Administración. LEGISLACION SOCIAL, la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Salón IBIZA Presentará HOY a las 10'30 noche el nuevo programa de atracciones con Tere Ramos Juanito Coll Juan J. Ginés Anita Ramos Geli Cantero Hermanas Ramos Ana Mary y Pepe Ortega MICHEL y las Orquestas RITMO y MELODIA y MONTAÑA

Informaciones

Gobierno Civil

VISITAS
 Las que ha recibido en la Secretaría de hoy el Excmo. Sr. Gobernador Civil, D. José Manuel Pardo, son las siguientes:
 Sr. Secretario de la Defensa Pasiva, Sr. Conde de Ojocau; Sr. Víctor Ruiz Gallardón; D. Guillermo Payeras, Capellán del Frente de Juventudes.

Servicio de Autobuses

Se comunica la Sociedad General de Tranvías Eléctricos que ha empezado el servicio de autobuses de la parte Norte del municipio, desde las 8 de la mañana hasta las 22.

El recorrido actual que tiene es: terminales la Puerta de San Antonio y Gloriaeta se proyecta transformándose en circulatorio.

Los autobuses que ostentan en el momento un NÚMERO PAR, serán desde Gloriaeta hacia Plaza de Santa Eulalia, Plaza Francisco, Temple, Plaza García Ruiz, Avenida Primo Rivera y Puerta de San Antonio, continuando desde este punto su actual recorrido.

Los mercados con NÚMERO IMPAR efectuarán el mismo recorrido en sentido contrario.

Palma 7 Febrero 1951.

los supervivientes de las campañas de Cuba y Filipinas

Se avisa a todos los supervivientes de las Campañas de Cuba y Filipinas inscritos en esta lista que al objeto de expedir un documento de gran importancia para ellos, y en defensa de sus intereses, se sirvan pasar a cualquier día laborable de 3 a 6 de la tarde, por la Plaza del Progreso n.º 39, 2.ª (Sta. Catalina) donde han de firmar el expresado documento que se remitirá a Madrid, con mayor urgencia posible.

Palma, 5 de Febrero de 1951.

Notas del mar

Durante el día de hoy en el puerto ha registrado el siguiente movimiento de buques:

ENTRADAS. Procedente de Ciudad Nueva, el vapor correo del mismo nombre procedente de Barcelona, la motonave "Ciudad de Palma".

Procedente de Valencia e Ibiza, la motonave "Ciudad de Ibiza".

Procedente de Valencia, el motor español "Monte Bustelo".

SALIDAS. Para Tarragona, el vapor "Playa Macarena".

DESPACHADOS. Lo han sido: Para Palma, la motonave "Ciudad de Palma" que con pasaje saldrá esta noche a las nueve.

BUQUES ESPERADOS. Mañana llegará de Mahón, el vapor correo "Rey Jaime I", y de Barcelona, la motonave "J. J. Suster".

CORREOS A SALIR MAÑANA. A las ocho zarparán: Para Ciudadela, el "Ciudadela"; para Barcelona, el "J. J. Suster"; y para Valencia, la motonave "Ciudad de Ibiza", todos ellos con pasaje, cartería y la correspondencia.

Montón Balear

Hoy Miércoles. Tarde a las 6 Carlos Egeña contra Mitegui, Mahón.

Mañana Jueves. Andonegui contra Hernández, Balastegui.

Noche 10'15 Estera Azpiri contra Juag Lejardi, Urola. Carmelo contra Inchausti, Urola.

El Trió ayer 3 5 1 se pagó a 465 pesetas.

TARDE Y NOCHE Interesantísimas DANIELAS con extraordinarios divertidos.

¡Compartir local y ENTRADA GRATIS!

Cupón n.º 6

7 Febrero 1951

Contra la entrega de todos los cupones publicados el mes de Febrero puede usarse recoger

Cinco números para el sorteo de una póliza de Seguro de Vida por

DIEZ MIL PTAS. contratada con

LA EQUITATIVA NACIONAL (Fermin Rosillo)

Representada por **DON PEDRO VIDAL**

C. N. S.

El próximo día CATORCE del corriente termina el plazo para la presentación ante la Junta Provincial de Elecciones, de las solicitudes de proclamación de candidatos para cubrir ocho vocales en el Consejo Asesor de la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión, de las cuales dos son para empresarios industriales, dos para obreros industriales, dos para empresarios agrícolas y dos para obreros agrícolas, de acuerdo con lo dispuesto en el Decreto de 14 de Julio de 1950.

Los requisitos para ser proclamados candidatos son:

a) Ser propuesto por dos Procuradores en Cortes con representación sindical.

b) Ostentar cargo sindical electivo en Organismos Provinciales o Nacionales.

c) Ser propuesto por dos o más Juntas Sociales o Económicas de diferentes Sindicatos Provinciales a donde los productores que les interese pueden acudir para instruirse en las mismas.

Tesorería de Hacienda

RECAUDACION DE CONTRIBUCIONES DEL 1.º TRIMESTRE 1951

La cobranza voluntaria de las Contribuciones del Estado en general: Rústica Urbana, Industrial y Utilidad, des, cuya recaudación se verifica mediante recibos, correspondiente al PRIMER TRIMESTRE del año actual, tendrá lugar en esta provincia durante los días que a continuación se detallan:

ZONA DE PALMA
 Alcadía del día 13 al 14 inclusive de febrero.
 Andraitx, del 21 al 23.
 Buñola, el 18.
 Bañalbufer, el 18.
 Calviá, el 10.
 Deyá, el 9.
 Esporlas, el 23.
 Estalenchs, el 11.
 Fornalutx, el 16.
 Lluçmanyor, del 14 al 18.
 Marratxí, el 19.
 Puigpuñent, el 15.
 Sta. Eugenia, el 20.
 Sta. María, el 21.
 Sóller, del 22 al 24.
 Valldemosa, el 27.

ZONA DE INCA
 Alaró, del día 15 al 16 inclusive de febrero.
 Alcudia, del 5 al 6.
 Binissalem, del 16 al 17.
 Bújer, el 10.
 Campanet, el 9.
 Costitx, el 17.
 Consell, el 19.
 Lloseta, el 20.
 Llubí, el 16.
 María, del 23 al 24.
 Mancor del Valle, el 21.
 Muro, del 5 al 7.
 Pollensa, del 11 al 13.
 La Puebla, del 8 al 10.
 Saneellas, del 20 al 21.
 Sta. Margarita, del 20 al 22.
 Selva, del 19 al 20.
 Sineu, del 14 al 15.
 Lloret de Vista Alegre, el 13.
 Escorca, el 18.

ZONA DE MANACOR
 Artá, del día 6 al 8 inclusive de febrero.
 Campos, del 9 al 5.
 Capdepera, del 12 al 13.
 Felanitx, del 14 al 17.
 Montuiri, del 20 al 21.
 Petra, del 15 al 17.
 Porreres, del 12 al 13.
 San Juan, del 21 al 22.
 Santanyí, del 5 al 7.
 San Lorenzo, del 15 al 16.
 Son Servera, del 22 al 23.
 Villafraanca, el 23.
 Salinas, el 9.

ZONA DE MENORCA
 Añover, del día 16 al 18 inclusive de febrero.
 Ciudadela, del 22 al 25.
 Ferrerías, del 13 al 14.
 Mercader del 27 al 28.
 San Lluís, del 20 al 21.
 Villa Carlos, del 9 al 10.

ZONA DE IBIZA
 Formentera, del día 24 al 25 inclusive de febrero.
 San Antonio, del 8 al 9.
 San José, del 12 al 13.
 San Juan Bta., del 15 al 16.
 Santa Eulalia, de 20 al 21.

En las capitales de Zona: Palma, Inca, Manacor, Mahón e Ibiza, estará abierta la cobranza en periodo de voluntario, desde el día 5 de febrero hasta el día 14 de marzo inclusive.

Los contribuyentes correspondientes a los pueblos podrán satisfacer sus recibos independientemente de los días señalados anteriormente, en las capitales de las Zonas expresadas, durante los días del 5 al 14 de Marzo. Los contribuyentes que dejen de transcurrir el día 14 de marzo sin satisfacer sus recibos, incurrirán en apremio con el recargo del 20 por 100 por único grado, sin más notificación ni requerimiento, pero si pagan sus débitos en las capitales de las Zonas desde el día 21 al último de dicho mes de marzo solo tendrán que satisfacer como recargo el 10 por 100.

La ley de abstención y ayuno

Con motivo de comenzar hoy la Santa Cuaresma, reproducimos las instrucciones del Excelentísimo y Rdo. Sr. Obispo en su decreto del pasado 25 de noviembre sobre la observancia de la ley de abstención y ayuno:

"1. Teniendo en cuenta las disposiciones de la Sagrada Congregación del Concilio de 28 de enero del año 1948, dispensamos a todos Nuestros diócesanos que tomaron los Sumarios de Cruzada y de Indulto de Ayuno y Abstención, de la categoría correspondiente, de todos los ayunos y abstinencias del año, quedando solamente obligados al "ayuno" en el miércoles de Ceniza; a la "abstención", a todos los viernes de Cuaresma; y al "ayuno y abstinencia", al Viernes Santo y las Vigilias de la Asunción de la Santísima Virgen y de la Natividad del Señor.

2. Concedemos la misma dispensa a los pobres, que por su precaria condición económica, no tienen obligación de tomar la Santa Bula, para gozar del Indulto de Ayuno y Abstención.

3. Los que, pudiendo hacerlo, no tomen los indicados Sumarios vendrán obligados a observar (si no están dispensados por otras causas) la ley general del ayuno y abstinencia.

4. En conformidad con los deseos del Papa exhortamos a los sacerdotes, sobre todo al clero secular y regular y a las religiosas, a que realicen otras obras de mortificación cristiana y ejercicios voluntarios de expiación especialmente buenas obras como los enfermos y pobres, y eleven fervorosas plegarias por el Sumo Pontífice."

Legislación Fiscal

El número 31 de "Legislación Fiscal", circular de orientación tributaria que dirige el Gestor Administrativo y Parto Mercantil D. Jaime Pujol Roca, inserta el siguiente sumario:

Legislación.—Canon sobre la superficie de la Minería. — Comentarios a las nuevas Tarifas de Industrial. — Jurisprudencia fiscal.

Acompaña a la circular el cuadro de plazas y vencimientos tributarios para el corriente mes de febrero.

CAJAS DE COMPASES, en LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

AVISO - Empresa del Teatro Principal

Para los asuntos relacionados con la misma, dirigirse a la Oficina instalada en este Teatro, de 4 a 7 tarde La Empresa.

BOXEO Teatro Balear

Viernes 9, a las 10'30

BEN BUKER II - Gimeno - Vera

Antoñito Ruiz - Latorre - Estañol

MARTI III - Beltrán y El Faraón

jueves Mañana

Rialto Moderno Capitol

¡Sensacional acotecimiento cinematográfico!

La historia de dos seres que se sacrificaron por el ideal de su amor en los rudos días de la revolución.

¡Sacrificio!

¡Ternura!

¡Pasión!

¡Drama!

Y entre todo ello

Rachas de fuego

DUENO EN LAS MONTAÑAS

RITA MAGEDO FERNANDO FERNANDEZ

La montaña, única salvación para su amor, los esperaba con su cumbre helada (Autorizado mayores)

HOY = Ultimas proyecciones de La fuente enterrada (Autorizado mayores)

Ayuntamiento VISITA DE DESPEDIDA

Ha estado en el despacho de la Alcaldía el Capitán Jefe de la Policía Armada D. Manuel del Monte Gómez, al objeto de despedirse por haber sido destinado a Madrid le acompañaba el Teniente de dicho Cuerpo D. Antonio Illgo Cruz, quien se ha hecho cargo del mando, de las fuerzas de esta Capital.

Las obras de reforma en la desembocadura de la calle de San Jaime

Por la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana y en virtud de acuerdo unánime de la última sesión celebrada por la Junta de Gobierno, ha sido elevado atento escrito al Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad, en el que se expone al mismo la conveniencia de que sean suspendidas las obras de cimentación de una parcela que se ha ganado a la vía pública, en la desembocadura con el Paseo del Generalísimo, de la calle de S. Jaime, cuyas obras son, al parecer, resultantes de una modificación introducida en el Plano General de Reforma de la Ciudad.

La Cámara fundamenta su petición de que se rectifique dicho trazado, respetando la anchura actual de la desembocadura de la citada calle, cuya perspectiva quedará cegada en más de la mitad, con evidente perjuicio, para la circulación; en el hecho de que la tendencia, conveniente y casi siempre de elevado coste para el erario municipal, por las expropiaciones a que suele dar lugar es el quitar obstáculos a la libre circulación, dar anchura necesaria a las calles y permitir su mayor desahogo, contra todo lo cual va el avance de dicha parcela, amenazando con la creación de un futuro y nuevo problema urbano.

Es obvio — expone la Cámara en su escrito — que dicha innovación del plan primitivo del trazado de dicha reforma, sin originar ningún beneficio a la población, viene a infligir lamentables perjuicios para toda la propiedad, radicada en dicha calle de San Jaime, y en orden general para la circulación, amén de afeár considerablemente aquel céntrico e importante lugar de nuestra Ciudad.

EL PITO "HACE DE RELOJ"

Cuando las sacetas de los relojes señalan las dos de la tarde, en el recinto del nuevo Mercado se oyen reiteradas pitadas, lanzadas por el empleado, con lo que se avisa al público que ha llegado la hora de cierre y por tanto han de suspenderse las operaciones de compra y venta.

Naturalmente, los primeros días, tan novedoso sistema ha llevado la confusión a bastante gente porque resulta que se está tan bien en el edificio y las mujeres tienen tanto de que hablar que el tiempo pasa volando; llega el instante de la "evacuación" y bastantes "damiselas" no han adquirido aun los comestibles.

Desde luego sería una excelente medida dotar el Mercado de un buen reloj, muy visible, con el fin de que el público pudiese comprobar, en todo instante, la hora, y evitar el sobresalto que produce el "pitorreo" ese.

Así por lo menos las mujeres sabrían cuando hay que ir despacio en la compra y cuando existe "margin" para practicar el "run run".

PESIMA COLOCACION

En la Plaza del Obispo Miralles y en cierta pared, a baja altura por supuesto, hay colocada una cartelera que sobresale peligrosamente y en la cual han dado muchas "cabezas", produciéndose sendos "chichones".

Ayer, una muchacha, por poco se destrozó el físico con el armatoste. Corría por encima de la acera y al llegar a aquel punto rozó con la cara la madera, causándose diversas erosiones.

Así pues, solicitamos, en bien de todos, que sea rectificada la posición de la indicada cartelera.

LA GRAN EMOCION DE LAS SUBASTAS. ATACQUES DE NERVIOS

¡Qué animación ayer en el Mercado del Olivar! ¡Y qué agitación en las pujas! Aquello era para destrozr los nervios a cualquiera.

Empezó la subasta que se desarrolló, desde los primeros minutos, en una atmósfera cargada de interés y entusiasmo.

Un pobre hombre que participaba en la "lucha", para hacerse con un puesto de carne, al final del "combate", embargado por la emoción, quizás, fué presa de un ataque de nervios que naturalmente duró muy poquitito rato.

Y es que hay personas emotivas en demasía.

LOS GATOS DE LA PLAZA MAYOR : : : :
 Como van escasos ahora, ya de comida, los pobres gatos desperdigados por la antigua Plaza de Abastos, están burgando en los montoncitos de basura que acumulan en el indicado sitio.

Alguien ha prometido, y nos parece una acción digna de elogio, que él gustosamente llevará a estos felinos al nuevo Mercado, si le autorizan debidamente.

¡Ojalá le concedan este permiso y se solucionen el "grave problema gateril".

UNIFORME QUE "DES-ENTONA" : : : :
 Uno de los pasados días nos fijamos en un Guardia Urbano que prestaba servicio en determinado punto de la capital y cuya misión era la de organizar el tráfico rodado. Decididamente este Agente no pertenecía a la plantilla de los de Circulación. Le faltaba el blanco "sallacoff" y el abrigo nuevo.

No estaría mal que a los suplentes, sea por las circunstancias que fueren, se les dotara del equipo correspondiente a la labor a desarrollar.

MAÑANA FESTIVIDAD DE SANTOS DIONISIO Y EMILIANO

RISKAL LES OFRECE SUS SERVICIOS DE PASTELERIA, GRANJA, SALON DE FIESTAS O SERVICIOS A DOMICILIO

Religiosas

SANTORAL. San Juan de Mata. CUARENTA HORAS. Continúan en la parroquial Iglesia de Santa Cruz, en honor del Santo Cristo y la Virgen Dolorosa. Exposición a las cinco de la tarde. A las siete y media Rosario, ejercicio y reserva de Su Divina Majestad.

Empiezan en Santa María Magdalena, dedicadas a San Guillermo. Exposición a las cuatro de la tarde. A las siete Rosario, ejercicio y reserva de S. D. M.

Balear Principal

LAS 4 PLUMAS

HOY en tecnio or.

TEATROS Y CINES

Gran homenaje a Juanito Valderrama

ESTA NOCHE EN EL LIRICO

Esta noche se despide de Palma la primera figura de la canción Juanito Valderrama, después de su triunfal actuación en el Teatro Lírico.

La empresa de esta la ha organizado para esta noche un gran homenaje, con motivo del cual se han adherido el artista cinematográfico Michel; también se pondrá en escena el catulfoide rancio "Charlot Financiero". Como final, las primeras partes

Salas de te y atracciones

NUEVOS DEBUTS EN "IBIZA"

Como ya es costumbre todos los miércoles esta noche presentará el Salón "Ibiza" su nuevo programa de variedades.

Encabezan la lista de nuevas atracciones Tere Ramos

Encabezan la lista de nuevas atracciones Tere Ramos canzonetista española, Anita Ramos creadora de sambas, Gely Canbero animadora moderna, la pareja de canto y baile Hermanas Ramos y la gran pareja de canto y baile español Ana Mary y Pepe Ortega.

Siguen en el programa el cantor Juan José Gines, el polifacético Juanito Coll y el artista cinematográfico Michel.

La parte de balables sigue a cargo de las renombradas orquestas "Ritmo y Melodía" y "Muslandia".

SUCEDIO y lo confiamos

EL PITO "HACE DE RELOJ"

Cuando las sacetas de los relojes señalan las dos de la tarde, en el recinto del nuevo Mercado se oyen reiteradas pitadas, lanzadas por el empleado, con lo que se avisa al público que ha llegado la hora de cierre y por tanto han de suspenderse las operaciones de compra y venta.

Naturalmente, los primeros días, tan novedoso sistema ha llevado la confusión a bastante gente porque resulta que se está tan bien en el edificio y las mujeres tienen tanto de que hablar que el tiempo pasa volando; llega el instante de la "evacuación" y bastantes "damiselas" no han adquirido aun los comestibles.

Desde luego sería una excelente medida dotar el Mercado de un buen reloj, muy visible, con el fin de que el público pudiese comprobar, en todo instante, la hora, y evitar el sobresalto que produce el "pitorreo" ese.

Así por lo menos las mujeres sabrían cuando hay que ir despacio en la compra y cuando existe "margin" para practicar el "run run".

PESIMA COLOCACION

En la Plaza del Obispo Miralles y en cierta pared, a baja altura por supuesto, hay colocada una cartelera que sobresale peligrosamente y en la cual han dado muchas "cabezas", produciéndose sendos "chichones".

Ayer, una muchacha, por poco se destrozó el físico con el armatoste. Corría por encima de la acera y al llegar a aquel punto rozó con la cara la madera, causándose diversas erosiones.

Así pues, solicitamos, en bien de todos, que sea rectificada la posición de la indicada cartelera.

LA GRAN EMOCION DE LAS SUBASTAS. ATACQUES DE NERVIOS

¡Qué animación ayer en el Mercado del Olivar! ¡Y qué agitación en las pujas! Aquello era para destrozr los nervios a cualquiera.

Empezó la subasta que se desarrolló, desde los primeros minutos, en una atmósfera cargada de interés y entusiasmo.

Un pobre hombre que participaba en la "lucha", para hacerse con un puesto de carne, al final del "combate", embargado por la emoción, quizás, fué presa de un ataque de nervios que naturalmente duró muy poquitito rato.

Y es que hay personas emotivas en demasía.

LOS GATOS DE LA PLAZA MAYOR : : : :
 Como van escasos ahora, ya de comida, los pobres gatos desperdigados por la antigua Plaza de Abastos, están burgando en los montoncitos de basura que acumulan en el indicado sitio.

Alguien ha prometido, y nos parece una acción digna de elogio, que él gustosamente llevará a estos felinos al nuevo Mercado, si le autorizan debidamente.

¡Ojalá le concedan este permiso y se solucionen el "grave problema gateril".

UNIFORME QUE "DES-ENTONA" : : : :
 Uno de los pasados días nos fijamos en un Guardia Urbano que prestaba servicio en determinado punto de la capital y cuya misión era la de organizar el tráfico rodado. Decididamente este Agente no pertenecía a la plantilla de los de Circulación. Le faltaba el blanco "sallacoff" y el abrigo nuevo.

No estaría mal que a los suplentes, sea por las circunstancias que fueren, se les dotara del equipo correspondiente a la labor a desarrollar.

ESTA MAÑANA EN SALA ASTORIA

A las doce de esta mañana ha tenido lugar en la Sala Astoria la proyección en sesión privada de la película española "Debla, la princesa gitana".

A dicho acto ha asistido numeroso público, que al igual que nosotros había sido atentamente invitado por S. Huguet S. A. por mediación de la empresa de aquel local.

La película está realizada en un espléndido tecnicolor y son sus protagonistas Paquita Rico, Alfredo Mayo y Lina Yegros, dirigidos por Ramón Torrado el celebrado director de "Botón de ancla".

Ni que decir tiene que Paquita Rico que no ha mucho pudimos admirarla en el mismo escenario del Principal desarrolla en esta cinta una labor meritoria interpretando el papel central de princesa gitana y más sorprendente si se tienen en cuenta el arte y la simpatía que impregna en todas las actuaciones folklóricas.

Alfredo Mayo y los restantes muy acertados.

Presenta esta película Selecciones Capitolio. S. Huguet S. A. realizada por cinefotocolor.

Damos a la empresa de la Sala Astoria tanto éxito en su estreno, que según nos manifestaron será muy en breve, como el que ha conseguido esta mañana en esta sesión privada que reseñamos.

Próximos estrenos

"SUCEDIO EN LA 5.ª AVENIDA" : : : :
 "SUCEDIO EN LA 5.ª AVENIDA" es como un regalo de felicidad para el público; lo humorístico y lo sentimental, maravillosamente mezclado y el resultado total, una verdadera fiesta de risas. El argumento, del todo original, presta la atención del espectador, y al mismo tiempo, le divierte en sumo grado. La interpretación es magistral: Don De Fore, Ann Harding, Charlie Ruggles, Victor Moore, Gale Storm y otros atamados asos de la pantalla norteamericana, consiguen una maravillosa creación. La comedia se va sucesivamente enredando hasta lo extremo, hasta el vértigo; y nos arrastra por el pendiente del disparate, hasta caer, al final, de risa.

Debemos agradecer a Cifesa el regalo, y sin la más ligera duda, consituir en España igual que en América, un éxito desmesurado e inolvidable.

Ya hacía mucho tiempo que no nos llegaba espectáculo de tanta diversión y de tanta complacencia para el público.

"Sucedio en la 5.ª Avenida" se estrenará mañana jueves, en Sala Astoria y Palacio Avenida.

Debla, la Princesa gitana

A las doce de esta mañana ha tenido lugar en la Sala Astoria la proyección en sesión privada de la película española "Debla, la princesa gitana".

A dicho acto ha asistido numeroso público, que al igual que nosotros había sido atentamente invitado por S. Huguet S. A. por mediación de la empresa de aquel local.

La película está realizada en un espléndido tecnicolor y son sus protagonistas Paquita Rico, Alfredo Mayo y Lina Yegros, dirigidos por Ramón Torrado el celebrado director de "Botón de ancla".

Ni que decir tiene que Paquita Rico que no ha mucho pudimos admirarla en el mismo escenario del Principal desarrolla en esta cinta una labor meritoria interpretando el papel central de princesa gitana y más sorprendente si se tienen en cuenta el arte y la simpatía que impregna en todas las actuaciones folklóricas.

Alfredo Mayo y los restantes muy acertados.

Presenta esta película Selecciones Capitolio. S. Huguet S. A. realizada por cinefotocolor.

Damos a la empresa de la Sala Astoria tanto éxito en su estreno, que según nos manifestaron será muy en breve, como el que ha conseguido esta mañana en esta sesión privada que reseñamos.

Próximos estrenos

"SUCEDIO EN LA 5.ª AVENIDA" : : : :
 "SUCEDIO EN LA 5.ª AVENIDA" es como un regalo de felicidad para el público; lo humorístico y lo sentimental, maravillosamente mezclado y el resultado total, una verdadera fiesta de risas. El argumento, del todo original, presta la atención del espectador, y al mismo tiempo, le divierte en sumo grado. La interpretación es magistral: Don De Fore, Ann Harding, Charlie Ruggles, Victor Moore, Gale Storm y otros atamados asos de la pantalla norteamericana, consiguen una maravillosa creación. La comedia se va sucesivamente enredando hasta lo extremo, hasta el vértigo; y nos arrastra por el pendiente del disparate, hasta caer, al final, de risa.

Debemos agradecer a Cifesa el regalo, y sin la más ligera duda, consituir en España igual que en América, un éxito desmesurado e inolvidable.

Ya hacía mucho tiempo que no nos llegaba espectáculo de tanta diversión y de tanta complacencia para el público.

"Sucedio en la 5.ª Avenida" se estrenará mañana jueves, en Sala Astoria y Palacio Avenida.

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 5 AL 11

(De 9 mañana a 10' noche)

PALMA
 Forteza Rey; Pl. Cuartera, 19.
 Galmés; (San Serra).
 Más; (San Sarda).
 Oliver Villalonga; Carmen, 28.
 Planas Lliteras; Honderos 74.
 Reñés; San Miguel, 37.
 Roselló Homar; Pl. Cort, 18.
 María Roselló; Son Españolot, 26 (Sta. Catalina).
 Sánchez; A. Luis Salvador, 164.
 Seguí; Balas, 1.
 Torres; Aragón, 275 (Hostalet).
 Vives; Fray J. Serra, 45 (San Armandam).
SERVICIO NOCTURNO
 (De 10 noche a 9 mañana)

FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 5 AL 11 (De 9 mañana a 10' noche)

PALMA
 Forteza Rey; Pl. Cuartera, 19.
 Galmés; (San Serra).
 Más; (San Sarda).
 Oliver Villalonga; Carmen, 28.
 Planas Lliteras; Honderos 74.
 Reñés; San Miguel, 37.
 Roselló Homar; Pl. Cort, 18.
 María Roselló; Son Españolot, 26 (Sta. Catalina).
 Sánchez; A. Luis Salvador, 164.
 Seguí; Balas, 1.
 Torres; Aragón, 275 (Hostalet).
 Vives; Fray J. Serra, 45 (San Armandam).
SERVICIO NOCTURNO
 (De 10 noche a 9 mañana)

Audiencias militar y civil del Jefe del Estado

Madrid. — En el Palacio de El Pardo, S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido la siguiente:

AUDIENCIA MILITAR

D. Antonio Barroso y Sánchez Guerra, General de División; don José de Castro Garnice, General de División; don Matías Marcos Jiménez, General de Brigada de Ingenieros; don Jesús Aguirre y Ortiz de Zárate, General de Brigada de Ingenieros; don José M. González Llanos, Capitán de Navío; don Diego Dueñas Hernández, Coronel de Infantería; don Anibal Pérez Rasilla, Coronel de Infantería; don José Rubio Segura, Coronel de Ingenieros y S. M.

AUDIENCIA CIVIL

Fueron recibidos los siguientes señores: P. Evaristo Cibrián Fernández, Administrador Apotóxico de la Nueva Misión de Co-

Un avión militar se estrella en los montes de Toledo

Todos sus tripulantes, en número desconocido han perecido.

Toledo. — Con destino a Madrid salió ayer de Jerez de la Frontera, a las doce horas treinta y cinco minutos, un avión «Junkers» y como no llegó a su destino, comenzaron a realizarse las oportunas averiguaciones, que durante toda la tarde de ayer no dieron resultado positivo.

La búsqueda continuó en la mañana de hoy, localizándose por fin el aparato en los Montes de Toledo, completamente destruido.

Por el momento se desconoce el número de víctimas, aunque sí se sigue la muerte de todos los tripulantes. Entre ellos, venían en el aparato el Teniente Coronel Penche y el Comandante Vigueras. — Cifra

Cursos del GREGO

ORGANIZACIÓN NACIONAL DE GREGOS

PREMIADOS

264

¿ADONDE VAMOS

NOCHE

¿A LA REVISTA?

LIRICO.—Despedida homenaje a Juan Valdeirama. Por la noche gran fin de fiesta.

AL CINE?

BORN y AGUSTA.—"El vals del emperador" y "Rio abajo".

ASTORIA y AVENIDA.—"Furia se crea" y "Un hombre va por el camino".

RIALTO MODERNO y CAPITOL.

"La fuente enterrada" y "El hijo de la armadura".

PROTECTORA y METROPOL.—"Punto de mando" y "Don Nazario y espada".

FANTASIO y MODERNO (Sta. Catalina).

"Si ella lo supiera" y "Opus final por amor".

PRINCIPAL y SALEAR.—"Las cuatro plumas".

HISPANIA DORADO y ORIENTAL.

"El capitán pirata" y "El parador del camino".

¿A LAS VARIEDADES?

IBIZA.—Ballets y atracciones con Tere Ramos, Anita Ramos, Geli Cantero, Ana Mary y Pepe Ortega y Michel con las orquestas "Ritmo y Moto" y "Musilandia" y sus animadores.

TROCADERO. Orquesta de Domingo Triguero e Ivone Lamarr.

OLIMPIA. Ballet amantado por las orquestas "Formentera" y "Estrellas negras" con Marta Christel y Emilio Moreno.

TRIANA. Todos los días Variedades y baile.

CASABLANCA. Todos los días, baile y variedades.

TREBOL. Ballets con las orquestas "Trébol" y "Solero" con Jaime Gelabert, Ina Saal y Rosita Silveira.

TITIO. Ballet y variedades con la orquesta "Whiff".

CASA VALLES. Todas las noches ballet y atracciones con 12 artistas en pista.

A la vista de SEUL

Los aliados han irrumpido en la última línea defensiva de la capital

Tokio. — El comunicado del 8º ejército norteamericano en Corea, dice hoy, entre otras cosas, lo siguiente:

«Fuerzas de las Naciones Unidas han avanzado todo el día, reconquistando una cota situada a 10 kilómetros al Sur oeste de Seul. Una patrulla de reconocimiento atacó a fuerzas enemigas, calculadas en un regimiento a 16 kilómetros al Suroeste de dicha capital.

La misma patrulla se enfrentó con un regimiento atrincherado a ambos lados del camino. En esta área la aviación y la artillería hicieron grandes bajas al enemigo.

Fuerzas portorriqueñas atacaron a un pelotón enemigo al Sureste de Seul y elementos norteamericanos a un batallón a 14 kilómetros al Norte de Kumirgyang. El combate cesó, cuando nuestras fuerzas se retiraron para pasar la noche.

Tokio. — Tropas norteamericanas, inglesas, turcas y surcoreanas, a las órdenes del General Ridgway, jefe del 8º ejército aliado, se preparan para efectuar el asalto contra la última línea defensiva de los comunistas chinos, a diez kilómetros al Sur de Seul, según las últimas informaciones recibidas del frente. — Efe

de Seul. Tres columnas avanzadas de tanques efectuaron una profunda penetración en la última línea de defensa comunista, al Sur de la capital de Corea.

Los tanques y la infantería han avanzado seis kilómetros por un terreno dificultoso y resbaladizo en persecución de los rojos, que se retiraron a su nueva línea defensiva en el río Han.

Tokio. — Los comunistas han sido expulsados de su principal línea de resistencia al Sur de Seul, según declaraciones hechas por un portavoz del 8º ejército.

Las tropas chinas se han retirado a unos 7 kilómetros del río Han. — Efe

Tokio. — Las fuerzas navales aliadas han reanudado el cañoneo del área de Inchon, a poca distancia de Seul.

La conquista de la cota 431, el «Monte Infernal», fue la llave que abrió el avance de ayer y de hoy a las tropas de la ONU. Desde esa altura es desde donde los chinos comunistas lanzaron su mortífero fuego la semana pasada.

Cuando los norteamericanos subieron, sin oposición, a la cima del monte, encontraron 100 soldados enemigos muertos y 256 tumbas recientes. — Efe

Tokio. (Urgente). — Las tropas aliadas están a la vista

Catástrofe aérea

Un Constellation, con 38 personas a bordo realiza un aterrizaje forzoso. Se ignora aún si hubo víctimas

Roma. — Noticias procedentes de El Cairo, recibidas en el aerodromo de Ciampino, dan cuenta de que un transporte ha amarrado en el Mediterráneo, a unas cien millas al Norte de Marsa Matruh, en Libia.

De momento se ignoran más detalles.

cedente de Bombay, aterrizó normalmente en Ginebra.

El Cairo. — El avión que ha caído al Mediterráneo es un «Constellation», que lleva a bordo 38 personas, entre pasajeros y tripulantes.

Según las últimas informaciones, el avión tetramotor se encuentra todavía a flote. Se dirigió de El Cairo a Ginebra y transmitió varios mensajes de socorro, que fueron captados por los «exuchas» de los aeropuertos de Ciampino (Roma) y Faruk (El Cairo). No se sabe exactamente a qué nacionalidad o compañía pertenece, ni cual es la situación de los pasajeros, e dice, únicamente, que había despegado de El Cairo a las tres de la madrugada y dos horas después fueron captadas las señales de socorro. — Efe

Londres. — No se tiene confirmación en el capital británico, de la noticia, según la cual un avión ha amarrado en el Mediterráneo.

Se dice que se trata de un avión perteneciente a la compañía hindú de transportes aéreos, que hacía el viaje de Bombay a Londres.

Una información procedente de Ginebra dice, que el avión de la compañía hindú que se dirigía a Londres pro-

mostrar una mayor inventiva, al efecto de producir lo que los otros pueblos no producen.

Ateniéndose a estas ideas generales, dicha personalidad evitó el precisar los problemas que la concurrencia japonesa en los mercados mundiales plantea, «los lazos que unían al Japón con los Estados Unidos fuera del tratado», pero de extrema importancia serán las relaciones culturales, como lo prueba la presencia con los miembros de la misión de Foster Dulles, de John Rockefeller.

El declarante puso de relieve las ventajas que producirán al Japón los contactos más estrechos con los medios científicos norteamericanos. «El Japón soberano tendrá — siguió diciendo — conforme a la Carta de las Naciones Unidas, el derecho inherente a la autodefensa individual o colectiva y, por lo tanto, pertenece sólo al Japón el decidir las medidas a tomar, para su propia defensa, y el aceptar o el rechazar la invitación de los Estados Unidos, para que participe en el sistema de la defensa colectiva.

La cuestión del rearme no será objeto de conversaciones de la misión Foster Dulles con los jefes japoneses, porque pertenece a ellos solos el decidir si modifican su propia constitución. Sin embargo, durante el periodo intermedio entre la firma del tratado de paz y una eventual reconstitución de las fuerzas armadas japonesas, será absolutamente necesario evitar que se produzca una especie de vacío peligroso y si el Japón desea continuar provisionalmente con tropas norteamericanas en su territorio a modo de cortina protectora, los Estados Unidos estarán dispuestos a aceptar esta tarea, sin que el Japón tenga que aceptar compromisos de defensa mutua análogos a los de las potencias del Pacto del Atlántico Norte.

En razón a los obstáculos provenientes de la constitución y de razones psicológicas y económicas, los Estados Unidos no están dispuestos a constituir una especie de Pacto del Pacífico sobre el modelo del Pacto del Atlántico.

Añadió la aludida personalidad, que las tropas de ocupación en el Japón se hallarán siempre bajo la autoridad del mando norteamericano y terminó diciendo que solo dos problemas crean divergencias de opinión entre los aliados, que son el de las reparaciones y el de los derechos económicos del Japón, especialmente en lo que se refiere a la marina mercante. Los Estados Unidos rechazarán la idea de que el Japón continúe pagando reparaciones.

Sus palabras finales fueron que los puntos de vista entre los aliados están, sin embargo, lo suficientemente cercanos, para permitir a los Estados Unidos ir a la vanguardia en la reparación del Tratado de Paz con el Japón. — Efe.

74 muertos y quinientos heridos en un descarrilamiento

Ocho de los once vagones del convoy quedaron destruidos

Woodbridge (Nueva Jersey). — Un tren eléctrico del ferrocarril de Pensilvania descarriló, saliendo del andén a la calle, en el momento de más tráfico de la noche; ocho de los once vagones del convoy quedaron destruidos.

Parece ser que el tren iba a unos 80 kilómetros por hora, en el momento del accidente.

Hasta ahora se han retirado 65 muertos y unos 430 heridos. — Efe

El maquinista del tren corto, que descarriló y cayó por un profundo terraplén, culpa de la catástrofe a una instalación que se había puesto recientemente.

Más de 900 residentes de las cercanías se apiñaban en el tren cuando la máquina y ocho de los once vagones salieron de las vías. Dos coches cargados de viajeros, algunos de los cuales iban inclusive a pie en los pasillos, cayeron en la parte bajo del lodazal que hay al pie del terraplén. Otros seis coches volvaron.

La mayor parte de los muertos y heridos han sido retirados de los ensangrentados coches, por los equipos de salvamento, usando sopletes de acetileno. —

Perfil del Tratado de Paz con el JAPON

Será breve y de aceptación voluntaria asegurada un personaje estadounidense cuyo nombre no se divulga

Tokio. — Una autorizada personalidad norteamericana ha manifestado que el tratado de paz con el Japón, cuyo proyecto será redactado pocas semanas después del regreso a Washington del embajador John Foster Dulles, actualmente en Tokio, será breve, a diferencia del voluminoso tratado de Versalles y tendrá como base, su aceptación voluntaria.

Este país disfrutará de completa soberanía, si bien con ciertas restricciones, que estarán en vigor durante algún tiempo, con absoluta libertad para anular o mantener las reformas y las medidas tomadas durante la ocupación.

Añadió dicha personalidad, que sin embargo, la cuestión territorial ha sido regulada ya por los acuerdos de Postdam, en 1945, reduciendo al Japón a cuatro grandes islas. No es, pues, ahora, cuestión de tratar, como lo desearían numerosos japoneses, el problema de los territorios ocupados en otro tiempo por el Japón.

Reconoció que la cuestión de ciertas pequeñas islas situadas en la proximidad y al Norte de la gran isla de Hokaido, actualmente ocupadas por los soviéticos, no estaba regulada por los acuerdos de Postdam.

«El tratado de paz — prosiguió diciendo el informador — dejará para más tarde la regulación de las cuestiones económicas, pero fijará sin duda un término a las negociaciones que el Japón realice para hacer vivir a su numerosa población.

Sin embargo, el Japón deberá abandonar la idea de producir a precios baratos los productos que fabrican otros países y

SOLO HUBO TRES VIENTES

La Coruña. — Diez pesqueros han perecido ahogados en el Gran Sol, al naufragio pesquero «Freire Piñero» matrícula de Vigo perteneciente a la flota pesquera fuesa, y propiedad del don José Ocampo, de esta localidad.

Ayer noche, a última hora, tró en el puerto el «Freire Piñero», que conducía a sus tres tripulantes supervivientes del naufragio y el cadáver de otro. Inmediatamente pasó a la Comandancia de Marina y el juzgado competente sonó en el referido buque el orden de desembarcar el daver del patrón del buque, el señor Ramón Vidal, el único que pudo ser rescatado. — Cifra.

Naufragio pesquero

Son recuperados los restos del TENIENTE CUERPO DEFENSOR DE ALCAZAR

Ha sido depositado en Cripta

Toledo. — Esta mañana se recuperó bajo las ruinas del Alcazar, a dos metros de profundidad, el cadáver del Teniente de Infantería Joaquín Cuesta de Alcazar, sucumbido durante el asalto a la gloriosa fortaleza el 24 de Septiembre de 1936.

Quedó sepultado, en otro defensor, en la capilla de aquel día, en un rincón sudeste, que se había explotado la milicia marxista hicieron con la intención de Alcazar.

Su cadáver, momificado, podía ser identificado gracias al anillo de esparto con la fecha de su matrimonio, la medalla de oro que llevaba al cuello y a su pistola.

Los restos, que fueron traídos en presencia del representante de la Hermandad Defensores del Alcazar, el Guterrez Cano y otros defensores, han sido depositados provisionalmente en el depósito de los Caídos de la fortaleza, donde recibirán sepultura pútea y un solemne funeral. — Cifra

Son recuperados los restos del TENIENTE CUERPO DEFENSOR DE ALCAZAR

EL Dr. FUCHS comportaría una buena perspectiva

POR ELLO ES POSIBLE REDUZCA EL TIEMPO DE SU PRISION

Londres. — El Dr. Fuchs, de 44 años de edad, reveló secretos atómicos a la Unión Soviética, es posible que sea condecorado por la Unión soviética, según informa «Daily Graphic».

Revela al mismo tiempo que funcionarios ingleses y americanos han estudiado un plan que permitiría a Fuchs continuar trabajando en investigaciones atómicas, pero que este plan ha tenido que ser abandonado ante las críticas surgidas en la opinión pública.

El proyecto consistía en el Dr. Fuchs trabajara en un centro de investigaciones atómicas de Harwell, para lo cual los días saldría de la prisión acompañado por un vigila al terminar su jornada de trabajo a la prisión. — Efe.

EL Dr. FUCHS comportaría una buena perspectiva

POR ELLO ES POSIBLE REDUZCA EL TIEMPO DE SU PRISION

Londres. — El Dr. Fuchs, de 44 años de edad, reveló secretos atómicos a la Unión Soviética, es posible que sea condecorado por la Unión soviética, según informa «Daily Graphic».

Revela al mismo tiempo que funcionarios ingleses y americanos han estudiado un plan que permitiría a Fuchs continuar trabajando en investigaciones atómicas, pero que este plan ha tenido que ser abandonado ante las críticas surgidas en la opinión pública.

El proyecto consistía en el Dr. Fuchs trabajara en un centro de investigaciones atómicas de Harwell, para lo cual los días saldría de la prisión acompañado por un vigila al terminar su jornada de trabajo a la prisión. — Efe.

EL Dr. FUCHS comportaría una buena perspectiva

EL HOMBRE Y ESTRELLA

por N. Sementovsky-Rubinska

De venta en librería

LEA SIEMPRE NUESTRAS SECCIONES DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

La vida primero fué un sueño, después una quimera y más tarde una pesadilla

Si los hombres pudieran cambiar a su antojo de condición y posición, ¿sería mejor la vida?

Viva Vd. también de ilusiones!

Esta es la invitación que le hacen

SALA Astoria

Palacio AVENIDA

visitando

MAÑANA

esta casa donde ocurren las cosas más extrañas

CIFESA presenta

DON DE FORE

ANN HARDING

CHARLIE RUGGLES

VICTOR MOORE

GALE STORM

en

SUCEDIÓ

AVENIDA

DIRECTOR: ROY DEL RUTH

(Tolerada menores)

Un mundo al revés que lo tendrá en continua carcajada

¡El acontecimiento humorístico del año!

El único momento triste que tiene esta película es aquél en que los espectadores se dan cuenta de que ha terminado.

Estreno inmediato: **Joel Virginia**

Mc CREA MAYO **Juntos hasta la muerte**

Enfermedades de la Piel

SEBASTIAN SOLER

Sífilis, Blenorragia

Consultas: 10 a 1 y de 6 a 8

San Miguel, 79-1.